

# VIZITA OFICIALĂ A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN AUSTRALIA

Marți, 12 aprilie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat Centrul Australian pentru Cercetare Științifică și Industrială.

La Centrul Australian pentru Cercetare Științifică și Industrială, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, cu respect și considerație, de Barry Jones, ministrul pentru Știință și mica industrie, care le-a adresat un cordial bun venit și a mulțumit pentru onoarea ce le-a fost făcută prin această vizită.

Au fost vizitate apoi unele laboratoare.

Întâlnit în 1920, C.S.I.R.A. este cea mai reprezentativă instituție de acest fel din Australia și una din cele mai mari din lume. Centrul dispune de peste 40 direcții și unități de cercetare, precum și de numeroase laboratoare, situate în diferite localități ale țării, unde efectuează studii și lucrări științifice 2.500 oameni de știință și ingineri.

La încheierea vizitei, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au adresat cuvinte de apreciere a realizărilor oamenilor de știință australieni.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au depus marți o coroană de flori la Memorialul Australian al celor căzuți în război.

Marți, 12 aprilie, în onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, a fost oferit un dejun, de către primul ministru al Australiei, Robert James Lee Hawke, și doamna Hazel Hawke.

În timpul dejunului, desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, primul ministru, Robert James Lee Hawke, și președintele Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi.

De asemenea, în cadrul dejunului, președintele Partidului Liberal, liderul opoziției parlamentare, John Howard, a rostit un toast, din partea partidelor Liberal și Național, în care a subliniat că se alătură primului ministru în a transmite președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu un foarte călduros bun venit. Vorbitorul și-a exprimat convingerea că vizita înaltilor oaspeți români în Australia va fi reușită.

În continuarea vizitei oficiale pe care o efectuează în Australia, la invitația guvernatorului general Ninian Martin Stephen, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au plecat marți după-amiază la Brisbane, capitala statului Queensland.

Ceremonia plecării a avut loc la baza militară aeriană Fairbairn din Canberra, înaltii oaspeți fiind conduși de la reședință pînă la aeroport de guvernatorul general al Australiei și soția sa.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat un călduros rămas bun de la guvernatorul general Ninian Martin Stephen și soția sa, de la primul ministru, Robert James Lee Hawke, și soția sa. A fost exprimată, încă o dată, satisfacția față de înfăptuirea româno-australiană la nivel înalt, față de simbirile purtate sub semnul stolului și înțelegerii reciproce, al prieteniei.

La Brisbane, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu deosebită cordialitate de Walter Campbell, guvernatorul statului Queensland, și soția sa, precum și de primul ministru, M. J. Ahern, și soția sa.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit marți după-amiază pe primul ministru al statului Queensland, M.J. Ahern.

În timpul convorbirii, desfășurată într-o atmosferă cordială, s-a relevat cu satisfacție faptul că s-a statornicit o bună conlucrare între companii din statul Queensland și întreprinderi din România în domeniul cărbunelui. Pornind de la experiența pozitivă și progresele înregistrate în cadrul acestei colaborări, s-a exprimat dorința ca, în timpul vizitei, să fie concretizate noi căi și modalități pentru promovarea cooperării în domeniul minier și în alte sectoare.

În onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, guvernul statului Queensland a oferit, marți, un dîneu oficial.

În timpul dîneului, desfășurat într-o atmosferă cordială, președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru al statului Queensland, M.J. Ahern, au rostit toasturi.



DE  
LECTURĂ

Proletari din toate țările, uniți-vă!

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11914

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 13 aprilie 1988

Astăzi, în preliminarile J.O. la fotbal

## MECIUL DINTRE SELECȚIONATELE ROMÂNIEI ȘI GRECIEI

● Partida are loc pe stadionul „23 August”, de la ora 17 ● „Olimpicii” noștri au un singur cuvînt de ordine: victoria ● Lotul oaspeților, întărit cu Bonovas I ● Un amplu program polisportiv va încadra acest atractiv joc internațional

Astăzi, pe cea mai mare arenă sportivă a țării, reprezentativele olimpice de fotbal ale

un paradox. Pe de o parte, înțînirea interesează, imediat, din dorința echipelor de a-si ameliora poziția în clasamentul grupei (-3 și, respectiv, -6 la „adevăr”), după cum, pe de altă parte, ea suscită atenție în perspectivă, o victorie în acest meci putînd însemna un deosebit ascendent moral în condițiile în care reamintim,

Ovidiu IOANIȚAIA

(Continuare în pag. 2-3)

Tot azi, de la ora 17,

pe stadionul din Bd. Ghencea

## STEAUA - SPORTUL STUDENȚESC

Astăzi, pe stadionul din Bd. Ghencea, va avea loc întîlnirea de fotbal, în cadrul etapei a 23-a a Diviziei A, dintre Steaua (locul 1) și Sportul Studențesc (locul 15). Mecul va începe la ora 17 și va fi condus de o brigadă de arbitri din Capitală, avîndu-l la centru pe D. Petrescu, ajutat la linie de M. Niculescu și A. Doncea.



„Olimpicii” noștri, ieri, la ora ultimei repetiții... Foto: N. PROFIR

România și Grecia își vor disputa primul lor meci direct (returul la 18 mai, la Atena) din cadrul grupei Ia Prelimi-

rămă angajate selecționatele R.F. Germania, Polonia și Danemarcei), partida de azi are o deosebită importanță! Nu e nici

„Europa Top 12” la tenis de masă juniori

## „O RECONFIRMARE A CALITĂȚILOR JUCĂTORILOR ROMÂNI”

● Cei 5 sportivi români pe podium ● Otilia Bădescu - singura dublă cîștigătoare a trofeului ● Partide de ridicat nivel ● Băieții - în ascensiune ● Premise pentru o bună comportare la Campionatele Europene

La foarte scurt interval de la încheierea Campionatelor Europene (seniori), pe agenda tenisului de masă internațional a figurat o nouă și importantă competiție: „Europa Top 12” pentru juniori, care a avut loc la Constanța, la sfîrșitul săptămîinii trecute. Și, ca în urmă cu trei săptămîni la Paris, și această întrecere „a reconfirmat calitățile jucătorilor români”, după cum ne spune, la sfîrșitul competiției, Jean Devys, președintele Comitetului de juniori a federației europene (E.T.T.U.).

Această apreciere este deosebit de importantă, ea avînd fundamentul unor argumente foarte solide: 1) Este pentru prima oară cînd, în șirul edițiilor competiției, țara noastră a fost reprezentată de 5 sportivi, drept cîștigătoare ca urmare a locurilor ocupate în clasamentul european; 2) Toți reprezentanții noștri - Otilia Bădescu, Călin Creangă, Emilia Cloșu, Adriana Năstase, Daniel Cloca - au urcat pe podium; 3) Sportiva Otilia Bădescu este singura cîștigătoare (ii avem în vedere și pe băieții) care a cîștigat de două ori trofeul; 4) Performanțele au fost obținute în întrecere cu cei mai buni



Otilia Bădescu a cucerit un nou trofeu al tenisului de masă continental

Foto: Eduard ENEA

juniori europeni, practic în dispută cu cei care, peste trei luni, se vor afla în luptă și pentru podiumul Campionatelor Europene.

Iată, așadar, că, după re-

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. 2-3)

După succesul din semifinalele „Cupei I.H.F.”

## H. C. MINAUR DIN NOU ÎN FAȚA TROFEULUI

Mai întîi o constatare menită să pună mai mult în valoare performanța obținută de H.C. Minaur Baia Mare în actuala ediție a „Cupei I.H.F.”: cele patru formații înfîlțite de echipa noastră au fost campioane, ale Cehoslovaciei (Tatran Prešov în 1986), Suediei (Drott Halmstad în 1986), Danemarcei (Hellerup în 1986) și Spaniei (F.C. Barcelona în 1984, 1985, 1986) precum și în actuala ediție, cîștigînd titlul în chiar săptămîna meciului de la Pala Blau Grana). Parcurgînd acest drum dificil, Minaur a ajuns din nou foarte aproape de cîștigarea trofeului, pe care l-a mai așezat o dată în propria vitrină, în 1985.

În sala „Dacia”, duminică dimineață, F.C. Barcelona și-a confirmat

din plin renumele de a fi mai puternică, mai combativă, mai sigură în jocurile din deplasare, comparativ cu cele susținute pe propriul teren. Din cei 12 jucători înscriși pe foaie, cu greu am putea afirma că unul sau altul dintre ei sunt handbaliști de valoare medie: portarul „Papitu”, Munoz, Eugenio Serrano și Juan Jose Uria, precum și pivotul Juan de la Puente sînt titulari de bază în „națională” Spaniei, calificată pentru J.O. din acest an, iar ceilalți colegi ai lor, în frunte cu iugoslavul Milan Kalina, sînt tehnicieni desăvîrșiți, atleți de înaltă clasă, avînd, în plus, un

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Milan Kalina (1,89 m) încearcă să-l blocheze, înălțîndu-se, dar nu poate sări mai sus decît Covaciu. De la această înălțime, Covaciu va încerca din nou pentru Minaur.

Foto: Andrei FĂRCAS - Baia Mare

În perspectiva Campionatelor Europene de Judo

## „INTERNAȚIONALELE” DE LA BUCUREȘTI - UN TEST RELEVANT

● SPERANȚE ÎNDEPTĂȚITE LA CATEGORIILE MICI, ÎNCERTITUDINI LA CELE MARI

Precupată de pregătirea în bune condiții a sportivilor noștri în vederea apropiatei or Campionate Europene de Judo (19-22 mai, la Pamplona, în Spania), federația de specialitate s-a străduit - și a reușit - să ofere celor mai buni judoka din lotul reprezentativ prilejul participării la o suită de turnee peste hotare și, recent, la „Internationalele” de la București. La sfîrșitul săptămîinii trecute, în Sala Rapid din Capitală s-au perindat pe cele trei tatami ale tradiționalei noastre competiții internaționale - aflată la a XIX-a ediție - toți sportivii din lot

și numai alți invitați. A absentat doar Mihai Cioci, oprit - cum ni s-a spus - după accidentarea sa la Campionatele Mondiale din toamna trecută. Cum la aceste întreceri și-au apărut șansele și numeroși concurenți din Bulgaria, Cehoslovacia, R.P. Chineză, Franța, Italia, R.D. Germană, R.F. Germană, R.P. Mongolă, Polonia, Ungaria și U.R.S.S., putem avansa cîteva constatări privind sportivii vizati pentru selecție la C.E.

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 4-4)



## MULȚI PREMIANȚI ÎN SPORT ȘI LA A.S.E.

Din sălile de gimnastică ale Jocurilor Olimpice de la Melbourne, Roma și Tokio, cu greutatea celor două medalii de bronz suerite cu echipa, precum și a altor locuri fruntașe prof. Sonia Iovan a pomenit în sălile de sport ale Academiei de Științe Economice, aflându-se astăzi în fruntea colectivului de cadre didactice de la catedra de educație fizică și sport. Cu migală și pasiune, încearcă — și de cele mai multe ori reușește (alături de ceilalți 12 lectori și asistenți universitari) — să atragă studenții fie spre sălile de sport ale A.S.E., fie spre stadionul Tineretului, fie la baza nautică de la lacul Herăstrău.

Și astfel, de la fileul de volei la bazinul de înot, de la panoul de baschet la pista de atletism, de la baza nautică la terenurile de handbal, fotbal și rugby viitorii economiști colectează cu pricepere locuri fruntașe în întrecerile la nivelul centrului universitar sau la finalele de țară.

Edificatoare în acest sens sînt locurile I ocupate la „E-

conomiada" desfășurată la Cluj-Napoca, alături pe ansamblu, cit și la mai multe discipline în parte (atletism, baschet băieți, handbal și volei fete, tenis de masă fete și băieți). La atletism, pe prima treaptă a podiumului de premiere au urcat Dan Dumitrescu (anul III, Facultatea de planificare și cibernetică economică), Ana Gavriluț (I—PCE) la 50 m și, respectiv, la săritura în lungime și George Vilcea (III — Comerț) la 1000 m. La tenis de masă au ocupat locurile I Isabella Chirea (la simplu), care a câștigat și dublurile cu Lidia Hanc (la fete) și Mihail Roman (la mixt), iar M. Roman și Claudiu Pop, (locurile 2 și, respectiv, 3. Numai în această toamnă, „bobocii” participanți la „Cupa anilor I” au fost printre primii la nivelul Centrului Universitar, prin locurile I și II individual (Mihaela Gilga, respectiv Dana Pop) și I pe echipe (la tenis de cimp), locurile II la echipe și IV—V la individual (la gimnastică), II și III (la atletism) și II pe echipe, V la fotbal și handbal, iar exemple-

le bune ar putea continua.

Îndrumați de profesorii Iulian Constantinescu (la baschet și canotaj), de Alexandru Mureșan (la volei și natație), de Mircea Popescu (la atletism) și, evident, de Sonia Iovan (la gimnastică ritmică și sportivă), actualii sau foști sportivi de performanță contribuie singuri sau alături de alți colegi (la cadrul echipei) la obținerea punctelor și premiilor puse în joc. Și exemplele sînt numeroase: Florin Tătar, fost component al lotului național de juniori la natație, locul 3 la 100 m spate în etapa finală a Centrului Universitar; atleta Daniela Gămălică legitimată la clubul Rapid și componentă a lotului național de semifond, participă la competițiile organizate de Centrul Universitar etc. Cine se îndoieste de oarecine pentru sport a studenților economici e invitat să vină să-i vadă la preșterile sau — și mai bine — în „locul” întrecerilor...

Monica BUCUR STĂNESCU, coresp.

## STUDENȚII TIMIȘORENI — 4 TITLURI DIN 5 LA BADMINTON

Badmintonul a mai făcut un pas spre... Inimile tinerilor din țara noastră De data aceasta, prin intermediul studenților, finaliști ai Campionatelor Republicare Universitare, O finală excelent organizată la București, sub genericul Dacladei, cu concursul conducerii Institutului Politehnic, dominată însă de reprezentanții Timișoarei, de patru ori pe locul I! Un succes net, care atestă preocuparea pentru consolidarea acestui sport în rândurile studenților din municipiul de pe Bega.

Pe panoul de onoare al frunțașilor Campionatelor Republicare Universitare de badminton — ediția 1988 s-au înscris: FETE: 1. Liliana Soveja (Iasi), 2. Ioana Ardelean (Timișoara), 3. Diana Mogoșanu (Timișoara). Au

participat 20 de concurenți; BĂIEȚI: 1. Florentin Banu (Timișoara), 2. Gabor Deme (Tg. Mureș), 3. Radu Ionescu (București). Au luat parte 35 de sportivi; DUBLU FETE: 1. Diana Mogoșanu + Ioana Ardelean (Timișoara) 2. Soveja + Bărgăoanu (Iasi) 3. Szöke + Hajdu (Tg. Mureș). Au luat startul 10 perechi; DUBLU BĂIEȚI: 1. Silviu Băluț + Vincențiu Dusnoki (Timișoara), 2. Ionescu + Liber (București), 3. Banu + Mld (Timișoara II). Au participat 15 perechi; DUBLU MIXT: 1. Dana Golea + Florentin Banu (Timișoara), 2. Deme + Szöke (Tg. Mureș), 3. Ionescu + Cazaclu (București). Au fost prezente de asemenea 15 perechi.

Clasamentul pe centre universitare: 1. Timișoara, 2. Iași, 3. Tg. Mureș, 4. București.

Viitoarea ediție a competiției va fi găzduită de municipiul Timișoara. (t. st.).

## H. C. MINAUR BAIJA MARE

(Urmare din pag. 1)

gabarit impresionant. Sint, de altfel, și argumentele unanime ale specialiștilor, care consideră pe F.C. Barcelona ca una dintre cele mai puternice echipe de club din Europa. În acest context, Minaur are meritele sportive, manșa semifinalei de la Baia Mare putînd oricînd să țină așful unei... finale, chiar și a C.C.E. Păstrînd proporțiile, și pentru a ne încadra strict în limitele adevărului, trebuie să spunem că, spre deosebire de F.C. Barcelona (ale cărei individualități sînt superioare celor ale băimărenilor) Minaur s-a detașat învingătoare pentru că are ca adevărată ECHIPĂ, cu doi antrenori de clasă: Lascăr Pană și Petre Avramescu. Primul dintre ei ne spunea, de altfel, la citeva minute după fluierul final: „Am analizat meciul de la Barcelona, am studiat posibilitățile de exprimare în teren ale fiecărui jucător spaniol și ne-am dat seama că numai printr-un joc de ECHIPĂ îi putem anihila pe tehnicienii de înaltă clasă care se numesc, între alții, Juan de la Puente, Kalina, „Papi” Munoz. Acest lucru ne-a reușit, de astă dată”.

Nu vom repeta ce am scris în cronică meciului, ci vom adăuga unele detalii care să completeze imaginea evoluțiilor unora dintre handbaliștii băimăreni. Astfel, portarul Nicolae Neșoviei, trimis între buturi în minutul 2 al repriezei secunde, a apărut șuturi extrem de bine plasate în minutele 32, 33 (de două ori), 34, 40, 42 (de două ori), 44, 49, 51, 55 (de două ori), prestație care ne-a făcut să consemnăm că a prins aproape totul. Colegul său, excelentul Mircea Petran (care s-a remarcat în par-

tida de la Barcelona), are principalul merit, în meciul de la Baia Mare, de a fi apărut o aruncare de la 7 m într-un moment psihologic, în min. 53, după ce băimărenii rataseră o lovitură similară. Maricel Voinea, care și-a intrat în mină destul de timp, a contribuit, alături de Gheorghe Covacu, la desprinderea Minaurului în momentele cele mai fierbinți ale partidei, adică atunci cînd, dezlănțuți, barcelonezii, mîzînd totul pe cartea victoriei, și-au scos și portarul în atac, spre stupefarea spectatorilor — și chiar a jucătorilor — vîzînd poarta goală!

În lunga discuție purtată cu Lascăr Pană, acesta ne preciza: „S-a sfîrșit o altă bătălie, de mine reluăm pregătirile pentru confruntarea decisivă, cu puternica formație sovietică Granitas Kaunas, deținătoarea „Cupei I.H.F.”.

## „EUROPA TOP 12” LA 1

(Urmare din pag. 1)

marcabilul bilanț de la C.E. de la Paris, aceste noi succese completează „paleta” realizărilor din această primăvară a jucătorilor noștri, confirmîndu-se, totodată, munca ce se depune la majoritatea cluburilor, precum și la Centrul Olimpic, în această direcție subliniind aportul antrenorilor Viorel Filimon, Doina Badi (Centrul olimpic), Gheorghe Bozga (C.S.S. Bistrița), Serban Dobosi, Mihai Bleda (C.S.M. Cluj-Napoca), Aurel Ovanez, Viorela Dragu (Sportac Stiom C.S.S. 1 București).

Fără îndoială, sistemul solicitant de desfășurare (11 jocuri în doar două zile), valoarea adversarilor (majoritatea deja componente de bază în echipele de seniori) a făcut ca, pe

## „CUPA FEDERAȚIEI” LA TIR CU ARCUL

● Diana Nicolaescu (Olimpia) și Victor Stănescu (Petrolul), învingători merituoși

După patru zile, primul concurs — în aer liber — al anului — la tir cu arcul a reardu în prim-plan pe maestrul sportului Victor Stănescu (Petrolul Ploiești) după absența sa de pe podiumul „naționalelor” de sală din acest an, și a reconfirmat bunele rezultate ale Dianei Nicolaescu (Olimpia București), cîștigătoare a tuturor întrecerilor (4) din anul 1988, inclusiv a Campionatelor Naționale de sală. De-a lungul competiției, ambii au avut o comportare remarcabilă, conducînd întrecerile încă din prima zi și încheindu-le, tot pe primul loc, cu punctaje valoroase: 2390 p. și, respectiv, 2434 p.

Vineri, disputele de pe poligonul instalat pe unul din terenurile de rugby ale Stadionului Tineretului din Capitală s-au reluat cu tragerile pentru cea de-a doua manșă de simplu FITA, concurenții pornind cu totalurile obținute la finele zilei a doua. Să le reamintim: V. Stănescu 1162 p., Mircea Firdea (Voința Satu Mare) 1160 p., Puțu Ciubotaru (C.S.M. Iași) 1158 p., Alexandru Kiss

(Voința Tg. Mureș) 1146 p., Victor Weszelovski (Voința S.M.) 1140 p... Așadar, diferențe mici, recuperabile, în condițiile în care arcașii mai aveau la dispoziție 144 săgeți (cite 36 pentru fiecare distanță) și deci 1440 p. Din nou Stănescu pe primul loc, cu 2049 p., urmat de Ciubotaru 2026 p. și Firdea 2017 p. În ultima zi, pe distanțe scurte (50 și 30 m), Stănescu este mereu primul (310+341). Ciubotaru se plasează de fiecare dată în apropierea lui (301+339). Firdea este și el în lîngă acesta din urmă (304+332) astfel că ordinea finală rămîne cea de mai sus.

La senioare, vineri, s-a pornit de la următoarea situație: Diana Nicolaescu 1216 p., Marina Prelipceanu (Carpați Gălănești) 1204 p., Aurora Chin-Matei (Steaua) 1194 p., Gabriela Cosovan (Voința Rădăuți) 1145 p... Tragerile pe cea mai lungă distanță (70 m) au adus prima, dar și ultima, schimbare a ierarhiei, datorată unei „căderi” a Marinei Prelipceanu. Ea a obținut doar 271 p. și, deci, un total de 1475 p. în timp ce adversarele sale au avut realizări nota-

bile: Matei 298 p. și Nicolaescu 295. Cu acest punctaj Nicolaescu se menține pe primul loc cu 1511 p., însă Matei anunță că „lupta” pentru cucerirea trofeului este încă deschisă. Așa a și fost în toate cele trei serii care au urmat, cele două arcașe punctînd aproximativ egal, cu un plus însă pentru stelistă: 308+293+332, față de 309+284+330, numai că cele 10 puncte cîștigate i-au fost insuficiente pentru a trece în fruntea feralhiei.

Clasament, dublu FITA seniori: 1. V. Stănescu 2390 (1162+1228), 2. P. Ciubotaru 2365 (1158+1207), 3. M. Firdea 2349 (1153+1196) senioare: 1. Diana Nicolaescu 2434 (1216+1218), 2. Aurora Chin-Matei 2425 (1194+1231), 3. Mariana Prelipceanu 2370 (1204+1166); juniori I: 1. Dumitru Jega (Minerul Aninoasa) 2239 (1033+1166), 2. Daniel Bogdan (Minerul) 2048 (1040+1008), 3. Cezar Alexandrescu (C.S.M. Iași) 2041 (997+1044); junioare I: 1. Csilla Szabo (Voința Satu Mare) 2084 (1041+1043), 2. Simona Lămașan (Minerul) 2059 (1038+1023), 3. Csilla Balogh (Mobila Satu Mare) 1924 (993+925); juniori II: 1. Dorian Șestac (C.S.M. Iași) 987, 2. Florin Ignat (Minerul) 984, 3. Iulian Melinte (C.S.M. Iași) 806; junioare II: 1. Magda Moroșan (C.S.S. Rădăuți) 963, 2. Claudia Cosovan (Minerul) 954, 3. Noemi Hönig (Voința Satu Mare) 828

Ioan NOVAC

**CANOTAJ. ÎN DATA DUPĂ** proba de 4 vîsle a Campionatului Național de fond de la Timișoara, Veronica Cogeaneu, componentă a echipajului cîștigător, a fost îmbrățișată, feliicitată călduros, de două fete tinere, voinice. Erau surorile gemene Mariana și Georgeta Cogeaneu, caiaciste la același club (U.T.A.), cu sora lor mai mare. ● **ANTRENORUL ARĂDEAN** Mihai Petruș s-a arătat extrem de nemulțumit de decizia juriului de concurs de a nu-i primi la start echipajul de 4 vîsle junioare. Ignorînd obligația regulamentară de a se afla înapoia liniei de start cu minimum 5 minute înainte de plecarea în cursă, echipajul cu pricina... admira peisajul, undeva departe. Încît, pe bună dreptate, a fost descalificat. Cum contestația depusă nu a fost aprobată, antrenorul Petruș ni s-a adresat, cerîndu-ne „să scriem în presă așa cum s-au petrecut lucrurile!” Asta și facem... ● **AU IMPRESIONAT** plăcut și selecția judicioasă, dar mai ales modul în care au fost pregătiti sportivii de la C.S.S. 2 Constanța. Subliniem acest lucru gîndindu-ne că, din păcate, nu sînt foarte multe secțiile care acordă atenția cuvenită activității cu juniorii. Fapt ilustrat pe deplin la Timișoara de unele probe (4 vîsle junioare, 4+1 rame juniori) în care abia s-a realizat numărul de echipe reglementar pentru a se putea desfășura întrecerea. (S.A.)

**ÎNOT. NICI O PROBLEMĂ DE ARBITRAJ** la „naționalele” în bazin acoperit. Secretariatul a funcționat mereu „pe fază”, iar tabela electronică a informat instantaneu asupra tuturor rezultatelor, fără să țină seamă că unele erau mai bune, iar altele... Feliicitări se cuvin, așadar, celor care au dat o nouă dovadă de pasiune și competență. Ei nu sînt puțini. ● **PATRU FETE** din Suceava, pe numele lor Iuliana Pantilimon, Alina Prisăcaru, Ramona Talpalaru și Daniela Isar (vă spun ceva, acum aceste nume?!) au corectat la Reșița un record vechi de opt ani pentru cvartetele de 4x200 liber. Oricum, rezultatul are relevanță, dar un amănunt îl sporește semnificațiile pentru că 9:17 vine după un 9:20, cit înnotau, la 13 ani, patru fete, pe atunci la Baia Mare toate, pe numele lor Anca Pătrășcoiu, Teodora Hauptrich, Noemi Lung, Eniko Palencsar. E ceva, nu-i așa? ● **UN TITLU** în plus — neoficial — se cuvine pentru totul dinamoviștilor bucureșteni, care au avut cea mai frumoasă țînută, grație unui inspirat „demen” și colorat al antrenorilor. ● **LA PRECEDENTA EDIȚIE** a campionatelor, găzduită de Reșița, Gabriela Baka urma pe cea mai înaltă treaptă a podiumului în probe de flutur și de mixt. După patru ani, am reîntîlnit-o în dreptul culoarului patru, unde a oficiat ca arbitru, alături de un alt fost înnotător, Ion Colța. Acesta din urmă avea emoții în plus atunci cînd concura tînrul de 16 ani Andrei Colța.

Într-o postură asemănătoare s-au mai aflat și alți oficiali și... părinți, ca tatăl unuia din cei mai tineri finaliști, Bogdan Călinescu. ● **UN ALT** protagonist din '84, o altă retragere din activitatea competițională: Ovidiu Băcuțel. ● **AU FOST** multe flori, plachete etc. pregătite de organizatori, sora frumoasa surpriză a frunțașilor inotului românesc. ● **MULTI DINTRE** cei prezenți în tribunele (pline!) ale piscinei de dimensiuni olimpice credeau (sperau) într-o victorie a favoritei publicului local, Luminița Dobrescu, după cum unii anticiopau succesul Tamarel Costache. A cîștigat însă Livia Copariu, chiar dacă ea a greșit primele două starturi. Și cine credeți că a avut un „pronostic” exact? Tatăl... Luminiței. (G.R.)

**JUDO. LA „INTERNATIONALELE”** României au fost numeroși spectatori în tribunele Sălii Rapid din Capitală. Nu puțini erau veniți din provincie. Prin-

## POST-SCRIPTUM

tre aceștia s-au numărat și juniorii de la C.S.S. Deva, însoții de tînrul antrenor Doru Saptă. ● **APROPO DE JUNIORI**. Pentru stimularea lor, federația i-a invitat pe cei clasati pe primele două locuri la finalele categoriei lor de vîrstă (desfășurate cu o săptămîna în urmă, la Oradea) să concureze și la competiția internațională a seniorilor. Spre laudă lor, doi dintre ei au urcat chiar pe podium: Zoltan Teszari, locul I la categoria semijunioră, și Ionel Tifra, locul III la „superjuniore”, amîndu din Oradea. ● **PRINTRE ARBITRI** remarcat la „Internationale” a fost și Ionei Stoicuț (București). El a obținut, de altfel, de curînd licența de arbitru internațional, la Budapesta, unde au participat 19 candidați. Ionei Stoicuț s-a „clasat” merituos pe locul al II-lea. (C. Ch.)

**PATINAJ ARTISTIC. REUȘITA** deplină și în privința organizării „Concursului Prietenia”, încheiat cu puține zile în urmă. La aceasta au contribuit C.N.E.F.S., I.E.A.B.S. (cazare, masă, calitatea gacii — toate foarte bine), consiliile pentru educație fizică și sport ale celor șase sectoare din Capitală, precum și C.J.E.F.S. Harghita. Forțe unite într-un lăudabil efort pentru ea, la sfîrșit, să se vorbească (din nou) de tradiționala ospitalitate românească. ● **CEI PATRU** arbitri principali ai concursului au fost românele Featerina Pustai și Vera Curcean (probele individuale), poloneza Eugenia Gasiorowska (dans) și sovieticul Valentin Piseev (perechi). În corpul de arbitre am recunoscut și pe fosta multiplă campioană europeană și mondială Anette Pätzsch-

Witt. ● **UN PUNCT DE INTERES**: protocolul de concurs, executat ca la orice competiție internațională de nivel continental sau mondial, și care cuprinde toate datele legate de concurs (comisile tehnice, de arbitri, clasamentele, notele), precum și pozele învingătorilor. (D. S.)

**TENIS DE MASĂ. DIN NOU** ce și în urmă cu citeva luni, cînd au avut loc Campionatele Balcanice, gazdele constantene s-au întrecut pe sine în organizarea „Euro-Topului” pentru juniori, fapt subliniat în repetate rînduri de participanți, printre cei care și-au adus o importanță contribuție aflîndu-se Constantin Albu, Victor Prelipceanu, Traian Bucovăla, Nicolae Apostol, Ion Eremia, Ion Popigeanu ș.a. ● **UN „CAREU DE AȘI”** a fost prezent la această a IV-a ediție: fostii multipli campioni mondiali și europeni Ella Constantinescu, Geta Pitică, Maria Alexandru (România), Kjell Johansson (Suedia). ● **CIND** te arbitrează un fost campion european, ca Dorin Giurgucă, atunci, desigur, și sportivii știu că totul va decurge perfect. Așa a și fost. ● **APROPO** de arbitraje, notăm părerea lui Pavol Hajek (Cehoslovacia), arbitru-judecător al Uniunii Europene: „A fost o plăcere pentru mine conlucra cu arbitrii români, care au asigurat o perfectă desfășurare a fiecărui meci. Nu este numai părerea mea, ci și a diversilor antrenori cu care am stat de vorbă”. Feliicitări, deci, pentru Aurel Popovici (director de concurs), Radu Popescu (arbitru principal), Szilveszter Alexa, Cristinel Romanescu, Gheorghe Iordache, Eugen Simion ș.a. ● **CULESE DIN STATISTICA** celor 121 de meciuri, care s-au desfășurat în doar două zile — cele mai echilibrate: Năstase — Medvedeva 1—2 (—20, 22, —19), V. Wirnt — Holt 2—0 (21, 20), Grujici — Syed 1—2 (18, —22, —20); cel mai lung set (33—31) în jocul Nemeth — Noskov; cel mai scurt (21—4) în partida Cioca — Torssel; întîlnirea cea mai lungă: Cioca — Syed (2—1), ultimele două seturi jucîndu-se la activizare. ● **CEI MAI FELICITĂ** părinți din tribună au fost același Otiliei Bădescu, Emiliie Ciosu și Adrianei Năstase, fetele lor aflîndu-se toate pe podium. Bravo! ● **CU OCAZIA** acestui competiții a fost editat și un foarte reușit și cuprinzător program. ● **ASOCIAȚIA** fiiatistilor constănteni a pus la dispoziție citeva plăcuti „prima zi”, purtînd emblema concursului „Europa Top 12”, care s-au bucurat de o bună primire. ● **UN PREȚIOS** ajutor a fost oferit de Clubul de radioamatorism Constanța, care a pus la dispoziție aparatura electronică de înregistrare, astfel că Radu și Cătălin Bratu, cei doi operatori, precum și Viorel Păunescu, seful secretariatului, au asigurat o rapidă difuzare a buletinelor. (Em. F.)







## ROMANIA - R. D. GERMANA 3-1 LA VOLEI (masculin)

Primul meci din acest an al „naționalei“ masculine de volei a țării noastre, disputat ieri, în Sala Dinamo din Capitală, a însemnat și cea dintâi victorie a ei în actualul sezon. Întrecind cu 3-1 (-13, 3, 3, 9) selecționata simulară a R. D. Germane, reprezentativa României a pornit, cum se spune, cu dreptul pe un drum lung, acela al... viitorului ciclu olimpic, cu termen în 1992. Testul de debut al noilor noastre reprezentative, în lotul căreia au apărut o serie de nume noi, poate fi socotit ca reușit nu numai prin prima rezultatului, ci și a jocului de ansamblu prestat de sextetul de bază.

Oaspeții au început mai bine partida, profitând și de câteva execuții greșite ale

voleibaliștilor români. Trep-tat, jucătorii noștri au sesizat punctele forte ale partenerilor, au acționat în consecință egalind și preluind conducerea pe care însă au cedat-o iar în finalul de set. În seturile următoare, echipa noastră a evoluat foarte decis și din ce în ce mai si-

combiinați la fileu. Setul ultim a „curs“ în favoarea oaspeților până la 8-3, după care totul a revenit la... normal, nemaifiind nici un dubiu asupra învingătorilor.

M. Stamate și M. Nicolau, au arbitrat corect. Formațiile: ROMANIA - Căta-Chițiga (Schoberl), Pralea, Rotar, S.



Pralea, foarte eficient în atac, punctează încă o dată, cu toată opoziția celor trei adversari din blocaj. Foto: Eduard ENEA

In restanța de volei (f) cu Farul

## SCOR NET (3-0) PENTRU DINAMO

Ieri, în sala Dinamo din Capitală s-a jucat restanța (din etapa a XV-a a campionatului feminin de volei) dintre echipele Dinamo București și Farul Constanța, calificate în grupa I valorică. Bucureșten-tele au câștigat în numai 55 de minute cu 3-0 (3, 4, 8). E-levele lui Oct. Dimofte, în sextetul mereu acclăși: Georgeta Ene, Mirela Popa, Irina Velicu, Maria Chitic, Cristina Pirv și Alina Pralea, au făcut o partidă bună, acționând dezinvolt atât la fileu, cât și în linia a doua. În schimb, echipierele Farului au lăsat o impresie cu totul defavorabilă prin lipsa de pregătire, de tonus și combativitate. Ele au evoluat sub nivelul arătat nu de mult, de deținătoarea ultimului loc în grupa a II-a valorică (și, aproape sigur, retrogradată). Știința Zăcău.

Cu acest rezultat, Dinamo se plasează ferm pe locul secund în clasamentul returului și în cel al grupei I valorice. În care se lău în considerare, de-acum înainte, doar rezultatele directe dintre participantele la această grupă. (A.B.)

gură pe ea, a avut servicii tot mai exacte și mai puternice, blocaje individuale. În doi sau în trei (Czedula, Rotar, S. Pop), care au barat cel mai adesea căile de atac ale adversarilor, punctând - în-deosebi prin Pralea, S. Pop sau Dalacu - la capătul unor frumoase și surprinzătoare

Pop (Pădurețu), Dalacu (Mader), Czedula (Ferariu); R. D. GERMANA: Ronczka (Stapelfeld), Dassler, Triller (Eckert), Krahnfeld (Jungnickel), Quasdorf (Reimann), Hölzig.

George ROTARU

## CAMPIONATUL EUROPEAN DE HOCEI JUNIORI (gr. A)

PREROV, 12 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Ultimul meci din seria A a oferit, în cazul formațiilor României și Elveției - aflate pe pozițiile 4 și, respectiv, 3 în clasament, fără nici un punct - un loc sub soarele... cu dinți al primei grupe valorice a C.E. de hocei pentru juniori. După prima repriză, echilibrată, dovadă și scorul alb cu care s-a încheiat, dar mai ales din min. 27, când Zsolt Antal a reușit să înscrie înțitul gol al partidei, am nutrit speranța că reprezentativa noastră va scăpa de griji. Însă, la numai 37 de secunde, după aceea, Staeger a restabilit egalitatea. În min. 37, pe același fond de echilibru, Schalter sutează puternic, portarul Radu parează, dar pucul îi sare din mână și se prelinge pe spatele câștii în poartă: 1-2. În repriza a treia, atacurile alternează în continuare la cele două

porți, dar cel care marchează sint tot elvețienii (min. 44), prin Roebell: 1-3. Speranțele renasc în min. 51, după golul același Zs. Antal, urmând 10 minute dramatice, în care juniorii noștri se bat pentru rezultat, dar fie că se pripesc, fie că se opune portarul Jaquet. Mai calm, mai metodic, elvețienii petulească scorul în min. 57, prin Schekel: 2-4 (0-0, 1-2, 1-2).

## TURNUL HOCEIȘTILOR DE LA DYNAMO WEISSWASSER

Ieri, pe patinoarul „23 August“ din Capitală, Dynamo Weisswasser s-a dovedit un adversar puternic pentru hoceiștii clubului din Sos. Ștefan cel Mare. Având un lot cu o omogenitate valorică superioară și un plus la capitolul tehnic și tactic, sportivii

## La concursul internațional de la Berlin

### TINERI ÎNOTĂTORI ROMÂNI - ÎNTRE PROTAGONIȘTI

La Berlin a avut loc un concurs internațional rezervat tinerilor înotători născuți în 1975 (băieții) și 1976 (fetele), din Bulgaria, Cehoslovacia, Polonia, România, Ungaria și, bineînțeles, R. D. Germană. Dintre reprezentanții țării noastre, s-au detașat constanteanca Laura Damian, învingătoare la 200 m mixt cu 2:33,04 și 50 m bras cu 36,63 - record al categoriei de virstă, și Claudia Stănescu, de la C.S.S. 2 București, câștigătoare la 200 m spate cu 2:31,36. Prima a ocupat locul al doilea la 200 m fluture - 2:34,10 și locul al treilea la 50 m liber - 29,01, iar bucureștenca a fost a doua la 50 m spate - 33,37

și a treia la 100 m spate - 1:11,29. Reșițeanul Flavius Păun a sosit al doilea la 200 m liber - 2:10,05 și 400 m liber - 4:33,28, suceveanca Sorina Hanceriuc a ocupat poziția secundă la 400 m liber - 4:43,57 și pe cea de a treia la 200 m liber - 2:16,60, concitanul său Sorin Pinzaru s-a clasat al doilea la 200 m fluture - 2:26,70 și al treilea la 400 m liber 4:37,45, iar ploieșteanca Lavinia Cătălin a fost a treia la 100 m liber - 1:03,13.

Cele patru fete au mai ocupat locurile secunde în stafele de 4x100 m liber, cu 4:25,22, și 4x100 m mixt, în 4:57,86.

## NOU RECORD MONDIAL FEMININ LA 50 m LIBER

BEIJING, 12 (Agerpres). În ultima zi a campionatelor de natație ale Asiei, desfășurate la Guangzhou, sportiva Yang Wenyi (R.P. Chineză) a stabilit un nou record mondial în proba de 50 m liber cu timpul de 24,98. Vechiul record era de 25,28 și aparținea înotătoarei române Tamara Costache.

În turneul de polo pe apă, selecționata țării gazdă a în-trecut cu scorul de 19-3 (5-1, 5-2, 5-0, 4-0) formația Hong Kong, iar reprezentativa Ja-

poniei a dispus cu 19-2 (6-0, 3-0, 4-1, 6-1) de formația Malayeziei.

## FINALISTELE C.C.E. LA HANDBAL MASCULIN

MOSCOVA (Agerpres). La Moscova, în meci retur pentru semifinalele Cupei Campionilor Europeni la handbal masculin, echipa locală T.S.K.A. a terminat la egalitate, 16-16 (10-8), cu formația iugoslavă Metaloplastika Sabac.

În primul joc scorul a fost de asemenea egal: 24-24, astfel că handbaliștii sovietici s-au calificat în finala competiției datorită numărului mai mare de goluri înscrise în deplasare. În finală, T.S.K.A. Moscova va întâlni formația vest-germană Tusem Essen.

## TURUL CICLIST NIEDERSACHSEN

MÜNCHEN, 12 (Agerpres). Turul ciclist „Niedersachsen“ a continuat cu etapa a 8-a, Königs-lutter - Einbeck (175 km), câștigată de rutierul sovietic Arvid Tamme-salu, în 4:25:47. Cu primul pluton, în același timp cu învingătorul, au sosit și cicliștii români Costică Paraschiv, Stelian Bulăreanu și Valentin Constantinescu.

În clasamentul general individual conduce Dirk Meler (R.D. Germană), urmat de polonezul Zenon Jaskula, la 12 sec. Pe echipe primul loc este ocupat de R.D. Germană, urmată de Polonia, U.R.S.S., Cehoslovacia, Olanda, Danemarca, R.F. Germania, Suedia, Franța, România, Finlanda, Bulgaria și Tunisia.

## „INTERNAȚIONALELE“ DE JUDO

(Urmare din pag 1)

La categoria superușoară, Dragoș Bolbose a confirmat, deși era accidentat la un picior. Atacuri îndrăznețe chiar din primele secunde - cea mai rapidă victorie a obținut-o în numai 6 secunde - continuata în înlăntuirii bine alese pentru a evita „controale“ adversarilor: apreciind valoarea unora dintre partenerii de întrecere, a renunțat - firește, zăbuzit - să puncteze cu orice preț, din orice poziție, preferind prizele sigure și mulțumindu-se, cind a fost cazul, cu victoria la limită. Și, poate, nu în ultimul rând, a reușit să-și dozeze forțele, terminând aceste partide cu suficiente rezerve. Iar faptul că pe urmele lui „vin“ cu pași repezi alți doi judoka, Florin Băjenaru și juniorul Ionel Tîra - clasati, în această ordine, pe locurile 2 și, respectiv, 3 - este în beneficiul pregătirii lui Bolbose pentru întrecerea continentală.

Ne așteptam ca la „semi-ușoară“, categorie în cadrul căreia au fost reuniți nu mai puțin de 30 de concurenți, Ilie Șerban (campion european în '85) și Stelian Pătrașcu (titular la lot) să ajungă în finala „mare“. Și unul și altul avind șansa recalificărilor, au reușit până la urmă, doar să se claseze pe cele două locuri 3. La această categorie, însă, toate pronosticurile au fost răsunate de juniorul (înă n-a implinit 18 ani) Zoltan Teszari. Cu numai o săptămână în urmă, el cucerise titlul de campion republican de juniori într-o manieră entuziasmantă, repetată și la „Internationalele“ de seniori. Teszari a cucerit trofeul și, după opinia noastră, ar merita să fie selecționat pentru „eu-

ropene“, cu toată virsta lui fragedă. Victoriile sale prin ippon, obținute în fața unor adversari puternici, stabilitatea pe tatami și modul cum știe să evite atacurile „tăioase“ îl recomandă ca principal candidat la titularizare.

După ce, în urmă cu doi ani, Stănică Olteanu a devenit vicecampion european de tineret la „ușoară“, atenția specialiștilor s-a îndreptat spre el. În cazul unui succes și la „Internationale“, totul ar fi fost clar. Dar învins de două ori, Olteanu și-a diminuat substanțial șansele. Cu atât mai mult cu cât alți doi sportivi din lot, Ștefan Nagy și Adrian Szekeli, s-au disputat finala, primul câștigând spectaculos prin ippon.

La categoriile mari nu se stă pe... roze. „Semimijlociul“ Florin Lascău - speranța nr 1 - a greșit iar, cum s-a întimplat și la finalele de seniori de anul trecut, pierzind prin ippon primul meci și fiind eliminat din competiție. Campionul categoriei, Iulian Rusu, a „mers“ bine - exceptând me-

ciul cu francezul Dani-l Bertini, pe care l-a câștigat la han-tel -, dar a pierdut lamentabil finala. Greșelile se plătesc scump, cum a și fost cazul titularului „mijlociilor“, Petre Anițoaie. Să treci cu succes prin toate tururile eliminatorii, să ai asigurată victoria în finală și s-o pierzi cind mai erau doar 25 de secunde este, orice s-ar spune, o eroare nepermisă unui judoka prezent, nu mai departe decit anul trecut, și la C.E., și la C.M. De citva timp, la această categorie emite pretenții și Nicolae Iosif, numai că el a fost „trimis“ în recalificări după primul meci și stopat acolo în cel de al doilea!

De „semigrea“ nu poate fi vorba pentru „europene“, reprezentanții categoriei leșind repede din cursă. În absența campionului european al „greilor“, Mihai Cioc, oaspeții s-au instalat cu ușurință pe primele locuri.

Concluziile în perspectiva Campionatelor Europene sint, așadar, destul de clare, alți privind categoriile mici, cât și cele mari. Speranțele și - mai ales - șansele sint complet diferite...

## PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM • Iugoslavul Mirko Vindić a terminat învinsător în maratonul de la Viena fiind înregistrat cu timpul de 2:17:45. Pe locurile următoare s-au clasat austriacul Helmut Schmuck în 2:17:30, și polonezul Zbigniew Kubala, în 2:13:11. La feminin, cel mai bun timp (2:36:43) a fost realizat de sportiva engleză Penny Glennis. Au participat peste 6.000 de concurenți.

CICLISM • Turul Vaucluse“ desfășurat în Franța s-a încheiat la Avignon cu victoria rutierului francez Charly Mottet, urmat în clasamentul final de Claude Criquellon (Belgia) la 21

sec. și Jan Schur (R.D. Germană) la 39 sec.

POLO • Turneul de la Havana a revenit echipei Italiei (9 puncte) urmată de formațiile Cubel (7 puncte) și S.U.A. (7 puncte).

SCRIMA • Concursul de spadă de la Heidelberg (R.F. Germania) continuă pentru „Cupa Mondială“ a revenit scrimerului sovietic Andrei Suvailov care l-a întrecut în finală, cu 10-7 pe francezul Eric Sreski. În asaltul pentru locurile 3-4, Andrea Bernoni (Italia) a dispus tot cu 10-7 de Philippe Boisse (Franța).

SAF • În runda a 8-a a turneului de la Bruxelles au fost consemnate următoarele rezulta-

## FOTBAL meridiane

● Luptă strinsă în campionatele Belgiei și Iugoslaviei ● Gornik Zabrze conduce detașat ● P.S.V. Eindhoven, virtuală campioană

IN BELGIA, după 28 de etape, lupta pentru primul loc continuă între trei echipe: F.C. Bruges și Antwerpen (ambele cu cite 42 p), urmate de Malines (41 p). În această etapă, Bruges a dispus de St. Trond cu 2-1, Antwerpen a terminat la egalitate (1-1), în deplasare, cu La Gantoise, iar Malines a câștigat cu 1-0 (lot în deplasare) cu Beerschot. Alte rezultate: Waregem - Racing Jet 0-0, Winterslag - Courtrai 0-0, Beveren - Standard Liège 1-0, Anderlecht - Cercle Bruges 2-0, F.C. Liège - Lokeren 3-0.

LIDERA în campionatul Poloniei continuă să fie Gornik Zabrze, care totalizează 35 p. Următoarele clasate: L.K.S. Lodz 27 p și Legia Varșovia 26 p. În etapa a 20-a, Zabrze a terminat

la egalitate (0-0) cu Widzew Lodz, pe terenul acestuia, Legia s-a impus clar în fața lui Baltyk Gdynia (3-0), în timp de G.K.S. Katowice a întrecut pe L.K.S. Lodz (1-0). Alte rezultate: Pogon Szczecin - Olimpia Poznan 3-0, Lech Poznan - Slask Wroclaw 0-0, Szombierki Bytom - Jagellonia Bialystok 1-0, Lechia Gdansk - Stal Stalowa Wola 1-1, Zagłębie Lubin - Gornik Walbrzych 1-1.

P.S.V. EINDHOVEN este virtuală campioană a Olandei, cu 5 meciuri înainte de terminarea competiției. Duminică, fără să se întrebunțeze prea mult, ea a dispus cu 1-0 de codasa A.Z. Alkmaar, prin golul marcat de Wim Kieft (min. 85). Alte rezultate: Twente - Groningen 2-1, Utrecht - Haarlem 2-0, Den Haag - Zwole 2-1, Ajax - Tilburg 3-1, Sittard - Feyenoord 1-2, Volendam - Venlo 2-3, Sparta - Den Bosch 3-1, Dordrecht - Kerkrade 4-4. În fruntea clasamentului: P.S.V. Eindhoven 54 p (30 j), Ajax 44 p (29 j), Twente 35 p (30 j).

IN ETAPA a 23-a din campionatul Iugoslaviei, liderea clasamentului, Velez Mostar a terminat la egalitate (1-1), în deplasare, cu Buducnost. Alte rezultate: Novi Sad - Zvezniclar Sarajevo 2-1, F.C. Sarajevo - Zenica 2-1, Tuzla - Skopje 1-0 Partizan - Rad Belgrad 5-1, Pristina - Hajduk Split 1-1, Rijeka - Steaua Rosie 0-0, Dinamo Zagreb - Osijek 3-1, Niš - Sutjeska 2-0. Clasament: 1. Velez Mostar 29 p; 2. Dynamo Zagreb 29 p; 3. Partizan 28 p.